
11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 17 ÎÏÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 7
lg lg 2
lg 7 .

2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ (0; 25) 4−x2
2 = 8x.

3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ ×ÙÒÁÖÅÎÉÅ: 1−log3
a b

loga(ab )(1+loga b+logb a) .
4) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 4x − 10 · 2x−1 = 24.
5) éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ lg 2 = a É lg 13 = b. îÁÊÄÉÔÅ log5 3; 38.
6) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 36x = 2 · 12x + 3 · 4x.
7) ðÒÏ ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ x É y ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ x2 + 4y2 = 12xy.

äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ log3(x+ 2y)− log3 4 = log3 x+log3 y
2 .

8) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 32 · 2x2−4x = 1 + sin2 (�x
4

)
.

11 "â", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 17 ÎÏÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ. òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ (1 { 5).

1) log3
x−2
x+3 = 1.

2) log0;5(5− log3 x) + 2 = 0.
3) 2x2−1 + 24−x2 = 33.
4) log2

2 x+ 3 log 1
2
x+ 2 = 0.

5) log3 x− log3(x+ 8) = log 1
3
(x+ 3).

6) óÏÎÑ Ó ÔÒÕÄÏÍ ÓÏÓÞÉÔÁÌÁ Ä×ÏÉÞÎÙÊ É ÔÒÏÉÞÎÙÊ ÌÏÇÁÒÉÆÍÙ ÏÔ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ÞÉÓÌÁ. óÔÁÓ ÉÈ ÓÌÏÖÉÌ, Á
íÉÛÁ ÐÅÒÅÍÎÏÖÉÌ. õÄÉ×ÉÔÅÌØÎÏ, ÎÏ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÙ Õ ÎÉÈ ÐÏÌÕÞÉÌÉÓØ ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÅ. ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÌÏÇÁÒÉÆÍÉ-
ÒÏ×ÁÌÁ óÏÎÑ?


